
ПРОТОКОЛ №19 

засідання Громадської ради при НАДС 

 

30 вересня 2024 року                            В режимі реального часу онлайн  

 

13 год. 00 хв.                                                                                  

 

Присутні члени Громадської ради - 3 осіб (дистанційно): О.Буряченко, В.Дерець, 

Д.Козлов.    

 

Запрошені: Директор Генерального департаменту з питань професійного розвитку 

державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування Л.Рикова, 

завідувач Сектору інформаційного забезпечення та взаємодії з громадськістю   

Н.Гончарова. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Презентація та обговорення моніторингового дослідження розвитку системи 

професійного навчання у 2021–2023 роках.   

2. Інформування членів Громадської ради про проведення консультацій з 

громадськістю у 3 кварталі 2024 року.  

3. Різне 

 

1.ПРЕЗЕНТАЦІЯ ТА ОБГОВОРЕННЯ МОНІТОРИНГОВОГО 

ДОСЛІДЖЕННЯ РОЗВИТКУ СИСТЕМИ ПРОФЕСІЙНОГО НАВЧАННЯ У 

2021–2023 РОКАХ.  

 

СЛУХАЛИ: Директора Генерального департаменту з питань професійного розвитку 

державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування Л.Рикову. Вона 

презентувала моніторингове дослідження розвитку системи професійного навчання у 

2021–2023 роках.  

 

Найбільшим компонентом системи професійного навчання є підвищення 

кваліфікації. У 2021–2023 роках за державним замовленням НАДС підвищили 

кваліфікацію майже 147 тисяч публічних службовців. Лідером у професійному 

навчанні публічних службовців є Вища школа публічного управління. У 2021–2023 

роках тут підвищили кваліфікацію 74 263 публічних службовці. Найбільша частка 

припадала на державних службовців і становила 96,2%. 

 

У досліджуваному періоді зазнала змін загальна структура учасників навчання. Так, 

з 2021 року суттєво зросла частка посадових осіб місцевого самоврядування – з 30% 

у 2021-му до 41% у 2023-му. Водночас частка державних службовців зменшилася з 

67% до 56%. Низькими є показники професійного навчання депутатів місцевих рад. 

Тож прийняття нової редакції Закону України «Про службу в органах місцевого 

самоврядування» створює правові механізми щодо обов’язковості професійного 

навчання таких посадових осіб. Потребує врегулювання і питання професійного 

https://nads.gov.ua/storage/app/sites/5/DIYALNIST/PROFF%20NAVCHANJA/_13.09.2024.pdf
https://nads.gov.ua/storage/app/sites/5/DIYALNIST/PROFF%20NAVCHANJA/_13.09.2024.pdf


навчання голів місцевих державних адміністрацій, їхніх перших заступників і 

заступників. 

 

УХВАЛИЛИ:  взяти моніторингове дослідження розвитку системи професійного 

навчання у 2021–2023 роках до уваги.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 3, «ПРОТИ» - 0 , «УТРИМАЛИСЬ» - 0.  

 

2. ІНФОРМУВАННЯ ЧЛЕНІВ ГРОМАДСЬКОЇ РАДИ ПРО ПРОВЕДЕННЯ 

КОНСУЛЬТАЦІЙ З ГРОМАДСЬКІСТЮ У 3 КВАРТАЛІ 2024 РОКУ.  

 

СЛУХАЛИ: завідувача Сектору інформаційного забезпечення та взаємодії з 

громадськістю   Н.Гончарову, яка поінформувала про проведені консультації з 

громадськістю у 3 кварталі. Зокрема, НАДС проведено консультації з громадськістю 

щодо проєктів професійного стандарту «Керуючий справами виконавчого апарату 

(комітету)» та Антикорупційної програми Національного агентства України з 

питань державної служби на 2024-2026 роки. Пропозиції, що надходили від 

громадськості, частково враховані у кінцевих варіантах проектів документів. 

Інформація про початок проведення та результати публікуються на сайті НАДС у 

рубриці «Консультації з громадськістю». 

 

УХВАЛИЛИ:  взяти інформацію до уваги.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 3, «ПРОТИ» - 0 , «УТРИМАЛИСЬ» - 0.  

 

3.РІЗНЕ.   

 

В різному питань не було.   

  

 

 

 

 

Голова Громадської ради                             Олексій БУРЯЧЕНКО 

                                                             

 

Секретар  Громадської ради    Наталія ГОНЧАРОВА  

 


